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ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ
ΚΙΝΕΖΩΝ ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ ΧΡΙΣΤΙΑΝΩΝ ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ

Με την παραμονή τους από 6 έως 9 Μαΐου 2016 στην Αγία Πετρούπολη ολοκληρώθηκε το
προσκύνημα των Ορθοδόξων χριστιανών από την Κίνα στη Ρωσία.

Στις 7 Μαΐου οι προσκεκλημένοι του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου προσκύνησαν τα ιερά κειμήλια του Ιερού Σταυροπηγιακού Ναού των Ναυτικών στην
Κροστάνδη καθώς και ενημερώθηκαν για το ιστορικό και τη σημερινή ημέρα του κεντρικού Ιερού
Ναού των Ναυτικών της Ρωσίας.

Μετά τη λήξη της εσπερινής ακολουθίας στον Ιερό Ναό Αγίων Πέτρου και Παύλου Πέτεργκοφ τους
Ορθοδόξους χριστιανούς από την Κίνα προσφώνησε ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Πρωθιερέας
Παύλος Κουντριασώφ.

Την Κυριακή του Θωμά, στις 8 Μαΐου, οι προσκυνητές από την Κίνα παρακολούθησαν
προσευχόμενοι τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως Αγίας Πετρουπόλεως, της
οποίας προεξήρχε ο Μητροπολίτης Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βαρσανούφιος
συλλειτουργησάντων πλειάδος Ιερέων. Προσφωνών τους φιλοξενούμενους από την Κίνα ο
Μητροπολίτης Βαρσανούφιος τόνισε τη σπουδαιότητα της συμπροσευχής των Ρώσων και Κινέζων
Ορθοδόξων χριστιανών την ημέρα, κατά την οποία η Εκκλησία τιμά τη μνήμη του Αγίου Αποστόλου



Θωμά ο οποίος, συμφωνα με την παράδοση της Εκκλησίας, άρχισε να κηρύσσει το χριστιανισμό
στην Κίνα.

Αυθημερόν απόγευμα οι προσκεκλημένοι από την Κίνα μετέβησαν στην Λαύρα Αγίου Αλεξάνδρου
Νιέφσκυ, όπου επισκέφθηκαν τον τάφο του μοναχού Υακίνθου Bichurin, αρχηγού της 9ης Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Κίνα. Στο Καθολικό της Αγίας Τριάδος οι Κινέζοι χριστιανοί
ασπάσθηκαν το τιμίο λείψανο του Αγίου Πρίγκηπος Αλεξάνδρου Νιέφσκυ.

Στις 9 Μαΐου, την επέτειο 71 ετών από τη νίκη στο Μεγάλο Πατριωτικό Πόλεμο 1941-1945, οι
Κινεζική αντιπροσωπεία παρέστη στην στρατιωτική παρέλαση στην Πλατεία Dvortsovaya (του
Παλατιού) και ἐν συνεχείᾳ μετέβησαν στον Ιερό Ναό Αγίου Μεγαλομάρτυρος και Τροπαιοφόρου
Γεωργίου στο Κούπτσινο, όπου ψαλλομένων των ύμνων του Αγίου Πάσχα την υποδέχθηκε ο
Προϊστάμενος του Ναού Πρωθιερέας Αλέξιος Ισάγιεφ.

Από το αεροδρόμιο «Pulkovo» Αγίας Πετρουπόλεως με ανταπόκριση στη Μόσχα οι απόγονοι των
Κινέζων Ορθοδόξων κληρικών και νέοι Ορθόδοξοι χριστιανοί από το Πεκίνο και τη Χαρμπίν
αναχώρησαν για την Κίνα.

Στο ταξίδι στη Ρωσία τους συνόδευε ο υπάλληλος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας κ. Δ. Πετρόφσκυ.

***

Το 2013 κατά την επίσκεψή του στη Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος είχε συνάντηση με τους απογόνους των Κοζάκων από το
φρούριο Αλμπαζίν τους οποίους και προσκάλεσε να επισκεφθούν τη Ρωσία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49539/
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